
Whole school Learning Review Meetings - Spring Term 2018

Number Percentage Number Percentage Number Percentage Number Percentage

1 I was sufficiently aware of the dates for the Learning Review Meetings 177 93% 11 6% 2 1% 0 0%

2 I had enough notice of my appointment time 177 93% 11 6% 2 1% 0 0%

3 My appointment matched with my choice of day and time 178 93% 12 6% 1 1% 0 0%

4 There was a satisfactory match between my appointment time and the time I actually saw 

the teacher

163 85% 24 13% 4 2% 0 0%

5 I received a useful amount of information in 10 minutes 177 93% 14 7% 0% 0 0%

6 I found out about my child's strengths and areas for development 179 94% 11 6% 0% 0 0%

7 I found out about my child's behaviour and attitude to learning 176 92% 15 8% 0% 0 0%

8 I am satisfied with the progress that my child is making academically 162 86% 27 14% 0% 0 0%

9 I was provided with helpful handouts about how to support my child  at home 161 88% 23 13% 0% 0 0%

10 The school has set my child realistic targets 167 88% 22 12% 0% 0 0%

11 The school is challenging my child appropriately 167 88% 23 12% 0% 0 0%
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